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PROTOKÓŁ NR 8/05 
Z POSIEDZENIA 

 KOMISJI O ŚWIATY I POLITYKI SPOŁECZNEJ 
w dniu 22 lutego 2005r 

 
 

W posiedzeniu Komisji udział brali członkowie Komisji: 
1) Henryk Szynal – przewodniczący Komisji, 
2) Romuald Rosiński, 
3) Magdalena Murach, 
4) Mieczysław Tarnolicki, 
5) Jan Grudzka 

oraz z poza Komisji: 
1) Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza – Stefan Kubicki 

 
Przebieg posiedzenia protokółowała podinspektor ds. obsługi Rady Miejskiej – 

 Agnieszka Dulińska. 
 
 
TEMATYKA POSIEDZENIA  

1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Analiza materiałów przygotowanych pod obrady sesji 
3. Wolne głosy i wnioski 

 
Ad.1/ 
 
 Obrady Komisji otworzył jej Przewodniczący witając wszystkich radnych oraz 
zaproszonych gości. Na 5 członków Komisji wszyscy  obecni wobec czego obrady są 
prawomocne. 
Protokół z poprzedniego spotkania Komisji został przyjęty jednogłośnie. 
 
Ad.2/ 
  

1) dokonania zmian w budżecie miasta i gminy Mrocza 
Projekt uchwały omówiła Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza Bożena Brzezińska. 
Romuald Rosiński – Co ze stypendiami? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jest to na razie na etapie prac. W budżecie nie mamy 
na ten cel przewidzianych środków. Wnioski o stypendium można już składać. 
Henryk Szynal  - Jak, na dzisiaj, wygląda sprawa remontu stołówki? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Zobaczymy. Może zakupimy materiały, a może 
zapłacimy za projekt. 
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.  

2) przyj ęcia zobowiązania do finansowania w latach 2005 i 2006 zadania pod 
nazwą:  „Budowa kanalizacji sanitarnej tłoczonej i grawitacyjnej na terenie 
miasta Mrocza, Osiedla Młodych – etap II kierunek Wyrza” 

3) przyj ęcia zobowiązania do finansowania w 2005r zadania pod nazwą: „Budowa 
kanalizacji sanitarnej tłoczonej i grawitacyjnej w miejscowościach Modrakowo, 
Kosowo, Kozia Góra, Krukówko do oczyszczalni ścieków w Mroczy 

Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza – Uchwały takie podejmowaliśmy już na poprzedniej 
sesji. Teraz ze względu na zmianę kwot muszą być one podjęte jeszcze raz. 
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Komisja nie wniosła uwag do projektów w/w uchwał i jest za ich przyjęciem. 
 
4) zmiany załączników nr 2,3 i 4 do Uchwały Nr XXX/303/24/02 Rady Miejskiej w  

Mroczy z dnia 7 czerwca 2002r w sprawie   wyposażenia w majątek jednostek 
organizacyjnych Gminy Mrocza przez przekazanie w trwały zarząd mienia 
komunalnego stanowiącego własność Gminy Mrocza 

Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza – Uchwała ta dotyczy budynku po byłej szkole w Wielu 
i Drążnie.  
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały. 
 

5) zbycia lokali mieszkalnych położonych w Mroczy w drodze przetargu 
nieograniczonego 

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Bezcelowe jest przekwalifikowanie pomieszczeń po 
byłym gabinecie stomatologicznym na ul. Postępu z lokalu użytkowego na lokal mieszkalny. 
Będzie to musiał zrobić kupujący. Na sesji wniosę tu autopoprawkę.  
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały. 
 

6) uchwalenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 
przestrzennego 

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Mrocza, niestety, nie ma takiego planu. W związku z 
tym powołano zespół do jego opracowania. 
Inspektor ds. budownictwa Leszek Górecki – Opracowanie planu trochę się przeciąga, bo 
w ostatnim momencie wpłynął wniosek o ujęcie w nim biogazowni z Konstantowie. 
Wyznaczyliśmy tereny  po działalność pozarolniczą. Poszerzyliśmy to Studium maksymalnie 
jak tylko  może się okazać przydatne. 
Romuald Rosiński – Czy są jakieś ograniczenia np. duży handel? 
Leszek Górecki – Tak, są ograniczenia przy hodowli powyżej 50 sztuk inwestor musi zgłosić 
ten fakt. Jest to przekazywane do Ministerstwa Ochrony Środowiska i inspekcji sanitarnej. To 
oni określą warunki – tym bardziej, że jest to teren Krajeńskiego Parku Krajobrazowego.  
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Tak jest w przypadku Pana Osucha. Wytwarza on za 
dużo gnojowicy na swój areał dlatego musi poszukać innego sposobu jej wykorzystania, stąd 
pomysł biogazu. 
Leszek Górecki – Takie rzeczy musimy brać także pod uwagę opracowując Studium. Sprawa 
jest mniej skomplikowana jeśli energię wykorzystujemy na własne potrzeby. Jeśli chcą 
sprzedawać to sprawa jest bardziej skomplikowana.  
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Cały zespół doszedł do wniosku, że należy jak 
najwięcej miejsca przeznaczyć pod budownictwo jednorodzinne i drobną działalność 
usługową. W 2004r z Bydgoszczy wyprowadziło się około 8 tys. ludzi głównie do małych 
miejscowości. 
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały. 

 
7) zasad przyznawania i wysokości diet dla przewodniczących organów 

wykonawczych jednostek pomocniczych Gminy Mrocza 
8) ustalenia zasad przyznawania i wysokości diet Przewodniczącemu Rady, 

Zastępcy Przewodniczącego Rady, radnym oraz Przewodniczącym Komisji Rady 
Komisja nie wniosła uwag do projektów w/w uchwał i jest za ich przyjęciem. 
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9) zaopiniowania projektu planu aglomeracji Mroczą 
Projekt uchwały omówił Kierownik Referatu Rolnictwa, Gospodarki 
Nieruchomościami i Ochrony Środowiska Mieczysław Łukaszczyk. Komisja nie wniosła 
uwag do projektu uchwały. 

2. Informacja o realizacji uchwał Rady Miejskiej w Mroczy podjętych w 2004r 
Komisja nie wniosła uwag do przedstawionej informacji. 

3. Informacja o ważniejszych imprezach o zasięgu gminnym planowanych w 2005r. 
Henryk Szynal - Widać kilka braków np. święta majowe, otwarcie remizy w Kosowie, 
Międzyzakładowego Turnieju Piłki Nożnej. 
Romuald Rosiński - Ja wyrzuciłbym 27 styczna, wyzwolenie Mroczy, to zupełnie inna 
historia. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mroczą — Ja bym tego nie przekreślał. Jest to hołd dla ludzi, 
którzy tu polegli. 

Ad.3/ 
Sekretarz Miasta i Gminy Mroczą - Na sesji mogą być jeszcze dwie uchwały. Biuro 
Prawne Wojewody cofnęło nam dwie uchwały: jedna z Ośrodka Pomocy Społecznej oraz 
o opłatach adiacenckich. Zobaczymy co zrobią nasi radcy prawni. 

Na powyższym zakończono obrady. 

 
 

 


